

哈药小区

600余户停电停水停热

电业部门：正在抢修

生活报讯（帮办记者王萌）8日晚，记者接到哈尔滨市哈药小区居民反映，该小区正处于停电、停水、停热状态，天气寒冷影响居民生活，希望有关部门尽快维修。

据居民介绍，哈药小区位于南岗区复旦街171号，15时30分许，她发现屋内停电了，随后又发现停水、停气了。由于没有通知，多数

人家没法做晚饭，记者采访时是17时30分许，居民说室内温度只有18℃左右，接下来还会下降。

记者立即联系了该小区的物业，负责人表示，停电的原因是线路故障，物业已向电业部门上报，电业部门的反馈是：“哈药小区周边及和兴路一带发生供电故障，原因现在还不清楚，正在抢修中。”

该负责人说，自来水和供暖都是受停电的影响，只要来电，供水和供暖都能恢复。物业将坚守岗位，电力故障排除后，第一时间启动泵机为居民恢复供水和供暖。

20时28分，记者与95598国网客服中心取得联系，人工客服表

示，哈市道里、道外、南岗区均大面积停电情况，其中，和兴路地区停电比较集中，初步统计达到十多个小区，故障原因是天气原因，详细情况暂时未收到回复。哈药小区在停电范围内，正在抢修中，原来预计20时20分之后供电，请耐心等待。截至记者发稿时，哈药小区仍未恢复供电。



学府经典A区3单元

下水从3楼返到5楼 无法做饭

生活报讯（帮办记者李威兵/摄）8日，哈尔滨市民通过本报帮办热线反映，南岗区学府经典A区3单元，从上周四开始厨房下水返水，一直到现在都没解决。当日，记者向负责该小区的亿瑞物业了解情况，物业工作人员没有给出答复。

8日，记者来到学府经典A区3单元502室王女士家看到，厨房下水已用水泥封堵，但水还在顺着下水口慢慢往外渗出。王女士说：“从上周四就开始返水。”起初只看到地上有水，后来就开始大量返水，像喷泉似的。

记者随后来到四楼张女士家，张女士家中部分地板已被泡坏，被掀开了，露出水泥地面。张女士说：“我也是堵，但堵不



团结镇长胜村至佟家店村

公路破烂不堪 居民出行难

交通部门：已在申请资金 尽早修复



生活报讯（帮办记者郭登攀 继凯文/摄）随着哈尔滨市气温不断下降，家住道外区团结镇长胜村的王大爷犯起愁来。他向记者投诉称，团结镇长胜村至佟家店村的一条公路被重型车碾压得破烂不堪，路面坑坑洼洼，村民出行困难。3日，记者对此进行了采访。

8日，记者在长胜村通往佟家店村路段看到，这里的道路是水泥路面，已经破损得让车辆无法正常行驶，不仅大坑连着小

坑，而且路面龟裂得露出很多大缝。车行驶在这里就如同行驶在“搓衣板”上，剧烈地颠簸中车轮会产生严重震颤。一些车体较小的车辆可以灵活躲避坑洼，勉强减速慢慢驶过。而车体较大的货车及客运车辆从这种路面经过可就难了，车体会猛烈摇晃。

记者从道外区交通局获悉，居民投诉路段涉及团结镇与民主乡，五公里长路段有一公里左右严重破损，出现严重翻浆等病害。交通局已向区财政做出书面资金支持的申请，将这段破损路尽早彻底修复。

能评职称吗？还可享受哪些待遇？



帮办问答

问：“三支一扶”人员怎么计算工龄？能评职称吗？还有哪些待遇可以享受？

答：“三支一扶”计划就是招募高校毕业生到我省基层一线从事“三支一扶”，服务期为两年。

“三支一扶”人员在基层服务年限计算为工龄，其参加工作时间按其到基层报到之日起算。

“三支一扶”人员服务满一年且考核合格后，可按规定参加职称评定。“三支一扶”人员按规定享受工作生活补贴，参加社会保险。“三支一扶”人员工作生活补贴标准参照服务地乡镇事业单位从高校毕业生中新聘用工作人员试用期满后工资收入水平确定。在艰苦边远地区服务的，享受艰苦边远地区津补贴。对新招募且在岗服务满六个月以上的“三支一扶”人员，给予每人3000元的一次性安家费。

富氧泉负离子液

富氧泉负离子液诚招全国代理商，负离子液使用方便，持久释放负氧离子，含量达5000/cm³净化空气，抗菌除醛，新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话 19845256893

金福来全屋定制**家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修；家装、工装整体家具定制；承接同行二手单柜定制；工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等)；免漆板材加工定制柜体(材料与环保等都自选)。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线 18904515815

15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来家具有限公司

生活报中缝广告**生活报分类广告**

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊号 84-6811-1800

电话 15004697804

当天办理，次日报见。也可线上定稿，即时排版。

★中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据，敬请客户认真核对相关证据，谨慎付款，自行承担法律责任。★

《突围》中“雷厉风行”和自己反差大

秦岚：我的性子比较温吞

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

由周梅森编剧，靳东、闫妮、秦岚、黄志忠、耿乐等人主演的现实题材大剧《突围》，在东方卫视开播后口碑持续走高，连日来多次登上微博热搜。剧中的每个角色，都有着属于自己的话题点。比如饰演“齐本安”妻子“范家慧”的秦岚，就凭借“母老虎”这一标签给观众留下了深刻的印象。

出道以来，秦岚多以温婉贤淑的形象示人。尤其是对《延禧攻略》里“富察容音”的塑造，一度让她成了荧屏上的“白月光”。此次突破自我出演说一不二的女强人，秦岚在接受记者采访时连连表示“非常有挑战性”：“范家慧挺能折腾的，跟我之前的类型反差有点大，所以想尝试一下。”



剧里“外冷内热”

“属于刀子嘴豆腐心”

剧中，“范家慧”是一位职场女强人，说话做事雷厉风行。在秦岚看来，她属于“外冷内热，刀子嘴豆腐心”型的。“别看范家慧嘴有多碎，也不会刻意说特别多的好话，可她的心永远是单纯炙热的。”事业上，“范家慧”要维持媒体运营，接广告的时候还揣着对新闻事业的热忱，让记者去挖掘深度报道。“她一旦认定要做某件事情，绝对不会放弃，是一个兼顾家庭能力又比较强的事业女性。”

拍摄前，秦岚特意做了不少功课，“借鉴了身边有范家慧这种性格人的影子，咨询了在国企或者在媒体工作的小伙伴，他们给了我挺多的建议，帮助我更好地诠释这个人物角色。”

总觉得靳东高高在上

“拍摄时天天数落他 我有点不敢”

首次跟靳东搭档演两口子，秦岚说自己发现了他的另一面：“东哥以往给我的印象都是那种高高在上的，其实生活中的他挺幽默，到了现场特别能活跃气氛。我之前就看过他非常多的作品，心里仰慕许久，这次像是和偶像合作的感觉。”秦岚笑言，自己当初看完剧本后很忐忑，“东哥在我心中像男神一样，很威严。但我一看剧本，他无论在外面还是在家里都是‘二把手’，我还天天要数落他骂他，我心里有点不敢，哈哈。不过东哥很有经验，一秒入戏，包括很多对手戏，他都表现得游刃有余，我们合作非常愉快。”

采访中，秦岚透露拍摄期间大家基本没太多交流，因为有时候一天能拍20场戏，“每天拍完戏就回房间背词，台词量太大了。”



“母老虎”其实很护夫

“她只想齐本安在一个安全位置”

虽然对于丈夫“齐本安”很强势，但秦岚认为“范家慧”是懂得顾全大局和示弱的，“我觉得她表面上是个母老虎，其实私底下是护夫狂魔。因为她不想让齐本安做‘一把手’，不想他出头，想让他在一个安全的位置。”秦岚说，“范家慧”平时也有贤妻良母的一面，像齐本安遇到什么情况，她都能叨叨叨，但她永远都能把这个叨叨控制在齐本安接受的情况下。“而且她老公的工作出现问题的时候，她也会软下来，跟着分析。”

对秦岚而言，演“范家慧”最大的挑战在于自己的性格离她比较远，“她做事雷厉风行，我的性子比较温吞，所以自己也设计了一些动作和说话的特点在里面。”

喜欢低调内敛男士

“我想我应该能遇到那样的人”

随着电视剧的热播，有关秦岚的话题在网上也越来越多。前不久，关于她身材的内容还登上了热搜榜。对此，秦岚曾在采访中表示，自己不会刻意迎合哪种审美，但是为了上镜还是要瘦。“我平时喜欢健身，无论在外面还是在家里都是‘二把手’，我还天天要数落他骂他，我心里有点不敢，哈哈。不过东哥很有经验，一秒入戏，包括很多对手戏，他都表现得游刃有余，我们合作非常愉快。”

谈到婚姻，秦岚说自己现在还是单身，自由自在，很香。“跟朋友在一起，她

黄渤演“快递小哥”
贾玲成“外卖骑手”

群星“穿过寒冬拥抱你”

生活报讯（记者 王雪莹）年尾，贺岁片陆续“上新”。生活报记者了解到，众明星出演的温暖大片《穿过寒冬拥抱你》，将于12月24日上映。影片将镜头聚焦在疫情下普通人的生活场景，以真实小人物为原型，以相依相伴的情感为主线，传递出积极乐观的态度和温暖治愈的格调。

近日，片方发布了一组以黑白为主色调的海报，进一步曝光了角色的职业与身份。其中，黄渤和贾玲分别饰演快递小哥和外卖骑手；朱一龙饰演斯文温柔的钢琴老师；徐帆和高亚麟饰演经营旅行社和超市的中年夫妇；吴彦姝和许绍雄“老两口”一人上前线做“接生婆”，一人在后方做饭守候。此外，周冬雨饰演的实习护士尽显可爱洒脱，刘昊然饰演的滞留旅客身在异国依然心系故乡……那年寒冬，他们抱团取暖，用各自最擅长的方式默默守护着心爱的人。对此，网友们不禁直呼：“见过疫情中太多眼泪，需要这样一部电影去治愈。”

据悉，电影取材自真实人物事件，导演薛晓路在创作前期走访了疫情期间各行各业的志愿者们，收集了大量故事素材。提起家乡，朱一龙坦言：“疫情期间，武汉人民展现了非常强大的韧性，同时又非常积极乐观。”徐帆则表示：“我的家乡是一个很伟大的城市，这里的市民让人敬佩，他们经历了常人无法经历的东西。”

“开心麻花”首档团综开录

沈腾 马丽还原《羞羞的铁拳》经典造型

网友：熬夜也要追

生活报讯（综合）继德云社和赵家班之后，《开心麻花》首档团综《麻花特开心》正式开录。11月8日，有网友晒出了沈腾、马丽、艾伦、常远等人在现场的路透照。据悉，这也是“沈马组合”第23次合作，网友们纷纷直呼：“熬夜也要追！”

《麻花特开心》集结了麻花团队最强阵容，还有杨超越惊喜加盟。录制现场，成员们还原了电影《羞羞的铁拳》中“卷帘门”的经典造型，不知道节目组会不会复刻“你过来啊”等名场面。此外，马丽也在社交平台晒出通告单，并称：“很多人问我开心麻花团综会拍什么内容，你们看我知道吗？”通告单上无任何脚本，拍摄内容也只写了“根据指令即兴互动”。对此，不少网友留言称：“团综也全靠即兴，没有剧本的团综有点意思了。赶紧上线，追就完了！”